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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 10 GENNAIO 2020 CONVOCATA ORE 13,00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Illustrazione bozza Regolamento di contabilità;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenƟ i consiglieri:
Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Nives Spaƫni, Gabriele Guadagni, Marzia Gemma Paita, Andrea
Vannucci, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Presiede Daniele Del Nero.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

1) Illustrazione bozza Regolamento di contabilità;
Il  Presidente Del  Nero apre  la  seduta comunicando  che i  primi 20 arƟcoli  sono  già  staƟ  leƫ.
Riallacciandosi alla domanda che la consigliera Andreazzoli aveva posto nella seduta precedente,
in merito al limite indicato all’arƟcolo 10 se fosse un limite di legge, esprime la modalità con cui
intende proseguire dicendo che a mano a mano che sorgono dubbi ci si appunta il quesito e alla
fine verranno tuƫ soƩoposƟ al Dirigente Germiniasi. Prima di procedere alla leƩura annuncia che
martedì della seƫmana successiva ci sarà una Commissione dove sarà presente Fabio Felici per
IMM e se sarà pronta la deliberazione della variazione statutaria di IMM la stessa verrà messa in
discussione. Precisa che la commissione di martedì prossimo sarà convocata in seduta riservata.
DeƩo ciò procede con la leƩura della bozza del Regolamento di Contabilità.
Interviene il Consigliere Vannucci chiedendo se tale leƩura sia necessaria in quanto se tuƩo ciò
che è previsto nel nuovo Regolamento è quanto imposto dalla legge, poco si può discutere.
Il Presidente Del Nero ribadisce che il Regolamento è stato elaborato in quanto era necessario
adeguarlo alla  normaƟva, però riƟene che questa possa essere un’occasione uƟle per tuƫ  per
poter prendere aƩo del contenuto. 
Il consigliere Vannucci chiede cosa sia cambiato rispeƩo a quello precedente e riƟene che sarebbe
uƟle sapere i punƟ che differiscono dal precedente.
Il Presidente Del Nero precisa che le variazioni si sono rese necessarie a seguito delle modifiche
normaƟve intervenute dal 2010 ad oggi.
Il Consigliere Vannucci riƟene che sarebbe stato più semplice evidenziare le modifiche apportate.
Il Presidente Del Nero ribadisce che la leƩura dei singoli arƟcoli è un’occasione per vedere tuƫ
insieme il nuovo Regolamento.
Alle ore 13.30 la consigliera Crudeli lascia la seduta.
Interviene il  Consigliere Guadagni  dicendo che si traƩa di variazioni  necessarie  per adeguare il
Regolamento alla normaƟva vigente, precisa che si traƩa di un documento tecnico.
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Prende la parola la Consigliera Spaƫni soƩolineando che la leƩura è un’occasione per conoscere
in modo deƩagliato ciò di cui la Commissione si occupa.
Il Presidente Del Nero procede con la leƩura del Regolamento.
In merito all’arƟcolo  30 comma 3 (È facoltà  della  Giunta  soƩoporre  al  Consiglio una ulteriore
verifica  generale  delle  entrate  e  delle  spese,  con  parƟcolare  riguardo  agli  stanziamenƟ  delle
annualità successive, entro la data del 30 novembre, ove ne ravvisi la necessità sulla base delle
informazioni a sua disposizione) il consigliere Vannucci interviene chiedendo se l’esercizio di tale
facoltà sia un aƩo non formale.
Prende la parola il consigliere Guadagni esprimendo il proprio parere in merito, ritenendo tale aƩo
non formale.
Interviene il consigliere Vannucci sempre sull’arƟcolo 30 dicendo che,  come indicato dal comma 2,
l'assestamento  di  bilancio  è  deliberato dal  Consiglio  entro  il  31  luglio  pertanto  in  merito  alla
facoltà stabilità al comma 3 chiede se la stessa sia un aƩo formale oppure sia una verifica. 
Il Presidente Del Nero richiamando il comma 1 dello stesso arƟcolo risponde che debba intendersi
come un’ulteriore verifica in quanto si traƩa di un altro assestamento.
Interviene la consigliera Andreazzoli  dicendo che il termine del 31 luglio è un termine di legge.
Precisa che entro il  30 novembre l’ulteriore  verifica è rivolta  all'assestamento dell’annualità  in
corso e di quelle successive. Prima di terminare la commissione la consigliera Andreazzoli chiede
se si possa convocare un commissione sulle entrate accertate e riscosse del SeƩore Marmo per gli
anni 2017, 2018 e 2019, per verificare eventuali insoluƟ.

2) Varie ed eventuali
Non vi sono ulteriori argomenƟ da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 13.48.
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto
responsabile.
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